

ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SCÂNTEIA

PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi 28.05.2020, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Scânteia, județul Iași. Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Scânteia nr. 97/21.05.2020, cu următoarea ordine de zi:

1. **Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din 28.05.2020;** Prezintă comisiile;
2. **Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 30.04.2020;** Prezintă comisiile;
3. **Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Scânteia în AGA ADIS Iași în vederea aprobării modificării tarifului de colectare și transport a deșeurilor menajere și similar, altele decât reciclabile, în cadrul Proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din Județul Iași" și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr. 3 la Contractul de delegare a gestiunii Serviciului de Colectare și Transport a deșeurilor municipal în județul Iași nr. 357/30.10.2018;** Prezintă comisiile;
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași, în perioada 2014 - 2020" precum și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului;** Prezintă comisiile;
5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii investițiilor aferente UAT Scânteia și a participării Consiliului Local al UAT Scânteia la cofinanțarea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași, în perioada 2014 - 2020;** Prezintă comisiile;
6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului și a unor servicii de interes public local;** Prezintă comisiile;
7. **Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului unor sume, prevăzute în bugetul local, unor Biserici creștin ortodoxe din comuna Scânteia, județul Iași;** Prezintă comisiile;
8. **Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii comunei Scânteia, județul Iași, din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ipatele-Drăgușeni-Șcheia-Mironeasa;** Prezintă comisiile;
9. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședințe ale Consiliului local Scânteia, județul Iași, pentru lunile iunie-august 2020;** Prezintă comisiile;
10. **Diverse.**

(2) Toate proiectele de hotărâri sunt inițiate de primarul comunei.

La ședința de astăzi participă, primarul, viceprimarul, contabilul și secretarul general al comunei.

În deschiderea ședinței domnul președinte de ședință, consilier Nelu-Loredan ALEXA face prezența membrilor consilieri, constată că ședința este statutară din punct de vedere al prezentei nelipsind niciun consilier local, apoi declară deschisă ședința ordinară de astăzi.

Domnul președinte de ședință Nelu-Loredan ALEXA dă cuvântul inițiatorului, domnul primar Fănică Săcăleanu, pentru a supune atenției ordinea de zi solicitând totodată propuneri pentru suplimentarea sau modificarea acesteia.

Domnul primar Fănică Săcăleanu: domnilor consilieri propun ordinea de zi care v-a fost comunicată.

Nefiind propuneri pentru modificarea ordinii de zi, domnul președinte de ședință Nelu-Loredan ALEXA propune discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind ordinii de zi a ședinței ordinare din 28.05.2020.

Președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt și propunerile membrilor consilieri.

Domnul secretar Ilășoia Florin: după cum știți, potrivit Codului administrativ art. 35 alin. (7) - (9)

(7) Ordinea de zi a ședinței se aprobă cu majoritate simplă, la propunerea celui/celor care a/au cerut convocarea consiliului local.

(8) Suplimentarea ordinii de zi se aprobă numai pentru probleme urgente cu majoritate simplă.

(9) În cazul neaprobării proiectului ordinii de zi, în condițiile prevăzute la alin. (7), nu se acordă indemnizația cuvenită consilierilor locali pentru ședința respectivă.

Întrucât nu sunt formulate alte propuneri, președinții comisiilor de specialitate ale consiliului local prezintă avizele cu caracter consultativ cu privire la acest proiect de hotărâre inițiat de domnul primar.

În urma supunerii la vot ordinea de zi a ședinței ordinare din 28.05.2020 se aprobă în unanimitate de către cei 15 consilieri locali prezenți la ședință din totalul de 15 aflați în funcție.

Domnul președinte de ședință propune discutarea punctului 2 de pe ordinea de zi:

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 30.04.2020;

Președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt și propunerile membrilor consilieri.

Domnul secretar Ilăsoaia Florin: după cum știți, potrivit art. 138 alin. (15) – (17) din Codul administrativ, (15) La începutul fiecărei ședințe, secretarul general al unității administrativ-teritoriale supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Consilierii locali și primarul au dreptul ca, în cadrul ședinței curente a consiliului local, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

(16) Procesul-verbal semnat de președintele de ședință și de către secretarul general al unității administrativ-teritoriale, precum și documentele care au fost dezbătute în ședința anterioară se depun într-un dosar special al ședinței respective, care se numerotează și se sigilează de președintele de ședință și de secretarul general al unității administrativ-teritoriale, după aprobarea procesului-verbal sau de către persoana cu atribuții în acest sens, desemnată în condițiile legii.

(17) În termen de 3 zile de la data aprobării procesului-verbal al ședinței, secretarul general al unității administrativ-teritoriale afișează la sediul primăriei și publică pe pagina de internet a unității administrativ-teritoriale o copie a procesului-verbal al ședinței.

Întrucât nu sunt formulate alte propuneri, președinții comisiilor de specialitate ale consiliului local prezintă avizele cu caracter consultativ cu privire la acest proiect de hotărâre inițiat de domnul primar.

În urma supunerii la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de către cei 15 consilieri locali prezenți la ședință din totalul de 15 aflați în funcție.

Domnul președinte de ședință propune discutarea punctului 3 de pe ordinea de zi:

3. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Scânteia în AGA ADIS Iași în vederea aprobării modificării tarifului de colectare și transport a deșeurilor menajere și similar, altele decât reciclabile, în cadrul Proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din Județul Iași" și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr. 3 la Contractul de delegare a gestiunii Serviciului de Colectare și Transport a deșeurilor municipale în județul Iași nr. 357/30.10.2018; Prezintă comisiile;

Președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt și propunerile membrilor consilieri.

Domnul primar Fănică Săcăleanu: este vorba despre faptul că ADIS prin mai multe documente pe care ni le-a transmis generate de operatorul S.C. Girexim Universal S.A., solicită modificarea tarifului de colectare și transport a deșeurilor menajere și similare în amestec, altele decât cele reciclabile destul de mult, neafectând taxa care se colectează de la cetățeni, aceasta se suportă din bugetul local. Majorarea se face de la 157 lei/tonă la 295,14 lei/tonă. Tariful de depozitare rămâne același. Vin cu o serie de justificări în primul rând numărul de mașini aproape ca s-a dublat, numărul de salariați, șoferi, a crescut, costurile cu carburanții, întreținerea utilajelor echipamentelor și materiale de lucru, deasemenea au crescut. Anul trecut S.C. Girexim Universal S.A a avut pierderi de 4.000.000 lei. Au o notă de fundamentare prin care se solicită suplimentarea numărului de recipiente existenți cu un număr total de 1000 de eurocontainere cu capacitatea de 1100 litri, pentru îmbunătățirea calității Serviciului, avându-se în vedere dezvoltarea edilitară a zonei metropolitane a Municipiului Iași prin construirea de cartiere de blocuri și necesitatea completării infrastructurii de colectare a deșeurilor pentru populația aferentă, precum și a solicitărilor venite din partea U.A.T.-urilor membre ale ADIS Iași, în condițiile în care până în prezent a fost distribuit un număr de 28.388 de pubele de 120 litri din totalul de 51.129 bucăți și un număr de 2177 de eurocontainere de de 1100 litri din totalul de 2392 bucăți solicitate inițial prin contract. Se impută că nici până acum nu au fost puse în funcțiune instalațiile stațiilor de sortare și TMB Țuțora, așa cum era prevăzut în contractul de delegare.

Numărul de utilaje a crescut e la 21 la 35 și implicit a cheltuielilor aferente (carburanți, întreținere, taxe, etc.), materiale de protecție pentru COVID – 19, cheltuieli cu protecția mediului, și alte cheltuieli. Scăderea indicilor de generare a deșeurilor față de estimările prevăzute în Caietul de sarcini.

Domnul consilier Darabană V. Mihai: trebuie să generăm o cantitate cât mai mică de gunoi plătitibil. La Scânteia, cineva avea saci cu gunoi cu pământ și nu i-a luat. Trebuie să conștientizăm cetățenii și să reducem cantitatea de gunoi.

Domnul consilier Netcă Liviu-Daniel: cum se cântărește gunoiul ?

Domnul viceprimar Atasiei Viorel: la bascula de la domnul Aneculăesei cântărim prin sondaj.

Domnul consilier Iftime Mihai: trebuie să atenționăm prin adresă, prin fluturași toți cetățenii.

Doamna consilier Săcăleanu Silvica: cea mai bună măsură este educarea cetățenilor.

Domnul consilier Darabană V Mihai: la o comună cu 10.000 de locuitori ne trebuie inspector de mediu care să se ocupe de acest fenomen. Mediatizarea și prin ziarul local.

Domnul primar Fănică Săcăleanu: la început refuzau să ridice gunoiul ca fiind neconform, era amestecată fracția umedă cu deșeuri reciclabile.

Domnul consilier Aneculăesei Constantin: am ajuns la discuția cu contractul. Dacă se impunea o clauză atunci, cu stabilirea cantității de deșeuri și a prețului. Noi de prima dată trebuia să fim atenți la contract. Și acum dacă nu avem și noi anumite pretenții, așa o să rămână. Dacă acceptăm banii aștia să vedem într-un an ce se întâmplă. Bani de unde vin de la cei nevoiași. La fel va fi și cu apa potabilă o să vedeți ca va fi un mod de a fiscaliza și a exploata orice bănuț. La deșeuri ne trebuie un responsabil, la cântar trebuie mare atenție. Eu mă opun total la aceste prețuri. Anul trecut a crescut cu inflația, la anul va crește din nou. Una se întâmplă în privat și alta la stat. Ceva trebuie făcut.

Domnul consilier Iftime Mihai: noi nu am avut de ales, pentru că nu am decis noi din mai multe variante. Dacă am avea un reprezentant de-al nostru la ei am avea acces la informații.

Domnul consilier Darabană V Mihai: acest proiect este pe fonduri europene. A fost un singur ofertant care a adjudecat licitația.

Domnul primar Fănică Săcăleanu: vă amintiți că atunci când m-am opus ne-au trimis adresă, cu amenințarea că nu vom avea unde duce deșeurile.

O abținere un vort împotriva.

Întrucât nu sunt formulate alte propuneri, președinții comisiilor de specialitate ale consiliului local prezintă avizele cu caracter consultativ cu privire la acest proiect de hotărâre inițiat de către primarul comunei.

În urma supunerii la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi pentru, o abținere a domnului consilier Iftime Mihai și un vot împotriva al domnului consilier Aneculăesei Constantin, din cei 15 consilieri locali prezenți la ședință din totalul de 15 aflați în funcție.

Domnul președinte de ședință propune discutarea punctului 4 de pe ordinea de zi:

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași, în perioada 2014 - 2020" precum și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului; Prezintă comisiile:

Președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt și propunerile membrilor consilierii.

Domnul primar Fănică Săcăleanu: avem două rezervoare de 400mc vor fi amplasate la 20 de metri de drumul județean. Vor fi două subtraversări ale drumurilor județene dar conducata va fi astfel dimensionată că se trece din una în alta. Avem 2700mp de teren pentru gosodarirea apei cu stații de clorinare, de pompare rezervoare. Ca și străzi care vor beneficia acum în Borosești str. principală Scanteia și Ciocârlești tot strada principală. Noi îndeplinim prima condiție ca număr de populație. Vă mai pot informa că vor beneficia locuitorii de pe str. Mihai Sadoveanu, str. Ulmișului, str. Șesului, în Borosești. Iar în satul Scânteia, str. Axinte Uricariul, str. Ștefan cel Mare și Sfânt, str. Gării, str. La șosea, str. Emil Condurachi, str. Rampei, str. Boier Filon Hăulică. Iar la Ciocârlești str. Boier Tăutu. Stația de decantare epurare va fi amplasată în zona podului Griguță aceleași străzi și lungimi se regăsesc și la canalizare. Cam astea sunt datele problemei în discuție.

Întrucât nu sunt formulate alte propuneri, președinții comisiilor de specialitate ale consiliului local prezintă avizele cu caracter consultativ cu privire la acest proiect de hotărâre inițiat de către primarul comunei.

În urma supunerii la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de către cei 15 consilieri locali prezenți la ședință din totalul de 15 aflați în funcție.

Președinte de ședință propune discutarea punctului 5 de pe ordinea de zi:

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii investițiilor aferente UAT Scânteia și a participării Consiliului Local al UAT Scânteia la cofinanțarea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași, în perioada 2014 – 2020; Prezintă comisiile;

Președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt și propunerile membrilor consilieri.

Domnul primar Fănică Săcăleanu: trebuie să cofinanțăm și noi cu 2% din valoarea eligibilă a investițiilor aferente UAT Scânteia, conform Studiului de Fezabilitate.

Această investiție trebuia făcută în perioada 2014-2020, dar s-a acordat o dispensă, însă trebuie să se grăbească. Suma este foarte mare pe total județ.

Valoarea investițiilor aferente UAT Scânteia din cadrul Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași, în perioada 2014 – 2020, în sumă totală de 15.273.797,66 euro fără TVA.

Participarea Consiliului Local al UAT Scânteia, la cofinanțarea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași, în perioada 2014 – 2020, cu suma totală de 287.147,40 euro, fără TVA-reprezentând contribuția proprie de 2% din valoarea eligibilă a investițiilor aferente UAT Scânteia, conform Studiului de Fezabilitate, defalcată astfel:

anul 2020	344,58 euro fără TVA
anul 2021	77.242,65 euro fără TVA
anul 2022	114.858,96 euro fără TVA
anul 2023	94.701,21 euro fără TVA

Valoarea finală a proiectului cât și a cofinanțării poate suferi modificări în funcție de observațiile Autorității de Management a POIM, cât și după implementarea contractelor de lucrări.

Întrucât nu sunt formulate alte propuneri, președinții comisiilor de specialitate ale consiliului local prezintă avizele cu caracter consultativ cu privire la acest proiect de hotărâre inițiat de către primarul comunei.

În urma supunerii la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de către cei 15 consilieri locali prezenți la ședință din totalul de 15 aflați în funcție.

Domnul președinte de ședință propune discutarea punctului 6 de pe ordinea de zi:

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului și a unor servicii de interes public local; Prezintă comisiile;

Președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt și propunerile membrilor consilieri.

Domnul primar Fănică Săcăleanu: îl rog pe domnul secretar să vă prezinte acest proiect de hotărâre.

Domnul secretar general al comunei Ilășoaia Florin: conform adresei Instituției Prefectului-Județul Iași nr. 8.617/21.05.2020 ne-au fost comunicate numărul maxim al posturilor pe care unitatea administrativ teritorială îl poate avea în anul 2020, stabilit de numărul populației așa cum rezultă din situația statistică comunicată de Institutul Național de Statistică:

- a) numărul maxim de posturi pe care unitatea administrativ teritorială îl poate avea potrivit pct. 1 din anexa la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 63/2010 și care cuprinde inclusiv funcțiile de primar, viceprimar, secretar = **43**,
- b) numărul maxim de posturi pentru serviciul public comunitar local de evidența persoanelor potrivit pct. 2 din anexa la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 63/2010 = **4**;
- c) numărul maxim de posturi pentru poliția locală potrivit pct. 3 din anexa la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 63/2010 = **7**;
- d) numărul maxim de posturi adăugate pentru implementarea de proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile, numai pentru perioada implementării proiectelor = **3**;
- e) numărul de posturi suplimentar de șoferi, necesar deservirii microbuzelor sau autobuzelor școlare potrivit pct. 5 din anexa la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 63/2010 = **0**;
- f) numărul de posturi suplimentar care prevăd ca indicator de sustenabilitate postimplementare pentru proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile potrivit pct. 6 din anexa la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 63/2010 = **0**;

Având în vedere că în anul 2020 ne-au fost aprobate 43 de posturi față de 41 avute în anul 2019, propun înființarea a două compartimente cu funcții publice de execuție după cum urmează:

- a) înființarea compartimentului de administrare a bunurilor din domeniul public și privat al comunei cu o funcție publică de execuție de consilier, clasa a I-a, gradul profesional debutant, studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă.
- b) înființarea compartimentului resurse umane cu o funcție publică de execuție de referent, clasa a III-a, gradul profesional debutant, studii liceale, respectiv studii medii liceale, finalizate cu diplomă de bacalaureat.

Totodată studiem posibilitatea angajării unui asistent medical comunitar, pentru care însă avem nevoie de avizul prealabil și obligatoriu al D.S.P. Iași. Acest post va fi stringent necesar pentru asigurarea triajului epidemiologic al elevilor la deschiderea noului an de învățământ 2020 – 2021. Dacă vom primi avizul D.S.P., întrucât acest post poate fi bugetat prin Ministerul Sănătății, vom grăbi angajarea, iar foarte important este faptul că nu influențează numărul maxim de posturi pe care unitatea administrativ teritorială îl poate avea.

Având în vedere cele mai sus prezentate, propunem spre aprobare organigrama și statul de funcții pentru un număr maxim de 43 posturi, (32+4+7=43) conform normativului la care avem dreptul, potrivit legii, din care:

2 funcții de demnitate publică (primar și viceprimar),	-2 posturi ocupate
1 funcție publică de conducere (secretar general al comunei),	-1 post ocupat
27 funcții publice de execuție,	-18 ocupate și 9 vacante
12 posturi contractuale de execuție,	- 9 ocupate și 3 vacante
1 post contractual de conducere,	- 1 post ocupat

La acestea se mai adaugă, fără a fi luate în calcul la stabilirea numărului maxim de posturi, un număr de 3 posturi contractuale în cadrul compartimentului Implementarea proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile și 15 posturi contractuale de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav din care 10 sunt ocupate, 3 sunt vacante și 2 temporar vacante (concediu pentru creșterea copilului până la împlinirea vârstei de 2 ani).

Întrucât nu sunt formulate alte propuneri, președinții comisiilor de specialitate ale consiliului local prezintă avizele cu caracter consultativ cu privire la acest proiect de hotărâre inițiat de către primarul comunei.

În urma supunerii la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de către cei 15 consilieri locali prezenți la ședință din totalul de 15 aflați în funcție.

Domnul președinte de ședință propune discutarea punctului 7 de pe ordinea de zi:

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului unor sume, prevăzute în bugetul local, unor Biserici creștin ortodoxe din comuna Scânteia, județul Iași; Prezintă comisiile;

Președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt și propunerile membrilor consilieri.

Domnul primar Fănică Săcăleanu: avem solicitări de la două biserici care au solicitat alocarea de fonduri. Biserica de la Ciocârlești, solicită pentru amenajarea unui gard și a trotuarelor din jurul bisericii. Aici e vorba de posibilitatea alocării sumei de 4000 de lei. Iar la Tufești de Sus, de vreo două săptămâni au început să edifice o casă socială, pentru care le putem aloca 11.000 lei. Aceste sume la alocăm din sumele aprobate prin bugetul local cu această destinație la începutul anului.

Domnul viceprimar Atășiei Viorel: Construcția este de 18mx5m.

Domnul consilier Iftime Mihai: în satul Tufești de Sus sunt oameni credincioși și e bine să-i ajutăm.

Întrucât nu sunt formulate alte propuneri, președinții comisiilor de specialitate ale consiliului local prezintă avizele cu caracter consultativ cu privire la acest proiect de hotărâre inițiat de către primarul comunei.

În urma supunerii la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de către cei 15 consilieri locali prezenți la ședință din totalul de 15 aflați în funcție.

Domnul președinte de ședință propune discutarea punctului 8 de pe ordinea de zi:

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii comunei Scânteia, județul Iași, din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ipatele-Drăgușeni-Șcheia-Mironeasa; Prezintă comisiile;

Președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt și propunerile membrilor consilieri.

Domnul primar Fănică Săcăleanu: discutasesem eu cu dumneavoastră și mai de mult. Nici o comună din asociație nu au primit finanțare prin F.D.I.. Solicită conducerea de la Drăgușeni să ne retagem și noi. Noi am condiționat participarea în această asociație sub condiția să fie și comuna Scânteia eligibilă la finanțare. Lucru care nu s-a întâmplat.

Domnul consilier Iftime Mihai: dar noi cum procedăm.

Domnul primar Fănică Săcăleanu: practic, ca urmare a discuțiilor avute în ședința din aprilie, am demarat procedurile, pe cont propriu.

Întrucât nu sunt formulate alte propuneri, președinții comisiilor de specialitate ale consiliului local prezintă avizele cu caracter consultativ cu privire la acest proiect de hotărâre inițiat de către primarul comunei.

În urma supunerii la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de către cei 15 consilieri locali prezenți la ședință din totalul de 15 aflați în funcție.

Domnul președinte de ședință propune discutarea punctului 7 de pe ordinea de zi:

9. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședințe ale Consiliului local Scânteia, județul Iasi, pentru lunile iunie-august 2020; Prezintă comisiile;

Domnul secretar general al comunei Ilășoia Florin: domnul consilier Andrieș Mihai urmează în ordine alfabetică.

Domnul consilier Iftime Mihai: dar pentru că ne aflăm la sfârșitul mandatului nu putem face și o excepție ?

Domnul consilier Darabană V. Mihai: dacă domnul consilier Iftime dorește și este de acord îl propun chiar pe dumnealui să fie președintele următoarelor trei luni.

Întrucât nu sunt formulate și alte propuneri, președinții comisiilor de specialitate ale consiliului local prezintă avizele cu caracter consultativ cu privire la acest proiect de hotărâre inițiat de către primarul comunei.

În urma supunerii la vot propunerea ca domnul consilier Iftime Mihai să fie președinte de ședințe al următoarelor trei luni se aprobă în unanimitate de către cei 15 consilieri locali prezenți la ședință din totalul de 15 aflați în funcție.

Domnul președinte de ședință propune discutarea punctului 7 de pe ordinea de zi:

10. Diverse.

Întrucât nu sunt și alte luări de cuvânt domnul președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară lucrările ședinței încheiate. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local,
Nelu-Loredan ALEXA

Secretarul general al Comunei,
Florin ILĂȘOIA

